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“Σπουδές & Επαγγέλματα: Από τις Πανελλαδικές στην Αγορά Εργασίας του
Μέλλοντος” στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη

 | 

Στην ανοιχτή εκδήλωση επαγγελματικού προσανατολισμού «Σπουδές & Επαγγέλματα: Από τις

Πανελλαδικές στην Αγορά Εργασίας του Μέλλοντος», η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 10

Απριλίου στις 18:30 στο Αμφιθέατρο Σταύρος Κουγιουμτζής, (Δημαρχείο Πανοράματος), σας προσκαλούν

ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και η EMPLOY EDU Σύμβουλοι Εκπαίδευσης & Σταδιοδρομίας. 

Πρόκειται για μια μοναδική εκδήλωση που απευθύνεται προς όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες, γονείς και

εκπαιδευτικούς του Δήμου μας με στόχο να ενημερωθούν για τις εξελίξεις στις επιστήμες και στην αγορά

εργασίας εν μέσω της 4ης βιομηχανικής επανάστασης αλλά και τη σύνδεση των σπουδών με καινοτόμους

επιστημονικούς τομείς. Συγκεκριμένα, θα αναπτυχθούν θεματικές που συνδέονται με: 

-τις σημαντικές αλλαγές στις πανελλαδικές και στην τριτοβάθμια εκπαίδευση 

-τη σημασία της διεπιστημονικότητας στο σχεδιασμό της επαγγελματικής και ακαδημαϊκής μας πορείας 

-τις εξελίξεις που έχει επιφέρει η τεχνολογική εξέλιξη 

ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΟΛΗΣ
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-τα επαγγέλματα και τους δυναμικούς τομείς του μέλλοντος 

Με αυτόν τον τρόπο οι μαθητές/τριες και οι οικογένειές τους καθώς και οι υπόλοιποι συμμετέχοντες στην

εκδήλωση, θα μπορέσουν να πληροφορηθούν από διαφορετικές πηγές για μοναδικά δεδομένα που

σχετίζονται με την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση. 

Προσκεκλημένος ομιλητής είναι ο Δρ. Χρήστος Ταουσάνης, Συγγραφέας, Επιστημονικός Διευθυντής της

EMPLOY EDU Σύμβουλοι Εκπαίδευσης & Σταδιοδρομίας, Διδάκτωρ ΑΠΘ.

Πιερία: Απαγόρευση κυκλοφορίας οχημάτων και σήμερα σε τμήμα της Εθνικής Οδού Αθηνών – Θεσσαλονίκης

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ
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Ακολουθήστε το Thestival στο Google News και μάθετε πρώτοι όλες τις ειδήσεις από τη Θεσσαλονίκη, την Ελλάδα

και τον κόσμο.

Ο καιρός σήμερα στη Θεσσαλονίκη

Θεσσαλονίκη: Πού θα γίνουν σήμερα δωρεάν rapid test από τον ΕΟΔΥ

ABOUT YOU

Investing online

OffersMania - Λύσεις για το Σπίτι

Edenred

2happy.gr

Έτοιμη για τις ζεστές μέρες; Εδώ θα βρεις μοντέρνα μαγιό για κάθε σωματότυπο

Πάτρα – Κατερινόπουλος: "Κάποιοι θα χάσουν τον ύπνο τους για τον θάνατο της σπιτονοικοκυράς"

Πως θα λάβεις 1700 έξτρα μισθό

Πάτρα: Η Ίριδα το "κλειδί" για περαιτέρω έρευνες - Έρχεται νέα σύλληψη για τον θάνατο του κοριτσιού

Φτιάξε όλες τις Σίτες στο Σπίτι Τζάμπα!

Ρούλα Πισπιρίγκου: Πόσα χρόνια θα μείνει στη φυλακή αν κριθεί ένοχη

Έχετε Εταιρία; Επωφεληθείτε από τη λύση Ticket Restaurant® 
Ενημερωθείτε

Κώστας Αποστολάκης: Αναλογίστηκα τις αμαρτίες μου και ζήτησα βοήθεια από τον Χριστό για να βρω τον δρόμο μου

Κατάλληλο για τη Βελτίωση του Ανοσοποιητικού, Μυοσκελετικού, Καρδιακού και Πεπτικού Συστήματος
Αγοράστε τώρα

Η σπιτονοικοκυρά πέθανε στις 12/9/2020 αλλά η Ρούλα Πισπιρίγκου την... ανακοίνωσε νεκρή μία μέρα νωρίτερα!

ΣΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ
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Survivor: Πανικός με βρισιές ανάμεσα σε Μαρτίκα κι Εμμανουήλ (video)

Πόσο κοστίζει ένα γηροκομείο; Οι τιμές θα σας εκπλήξουν

1 στους 4 κάνει δηλητηριώδες λάθος φτιάχνοντας σαλάτες: Τι έδειξε έρευνα ότι δεν σκεφτόμαστε καν

Αγορά νέου ηλιακού θερμοσίφωνα: Πόσο κοστίζει σήμερα;

Η Τζέιντα Σμιθ θεωρεί πως ο Γουίλ Σμιθ αντέδρασε υπερβολικά όταν χτύπησε τον Κρις Ροκ
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